
إن الجدول التالي يوضح العائد من شركة كيان مقارنة مع عائد السوق خلال الثلاث سنوات الماضية:
	السنة
	2011
	2012
	2013

	عائد سهم كيان %
	3
	5
	-2

	عائد السوق  %
	5
	6
	-2


        يمكنك استخدام القوانين التالية:
· قانون حساب معدل العائد المتوقع ( متوسط العائد)
مجموع عوائد السنوات السابقة/ عدد السنوات
· قانون حساب الانحراف المشترك بين عائدات السهم وعائدات السوق: 

· قانون حساب التباين لعائدات السوق: 
    
· قانون حساب معامل بيتا لسهم معين :

4- ما هو الانحراف المشترك بين عائد سهم شركة كيان وعائد السوق ؟
1- 0.00515
2- 0.009
3- 0.008
4- 0.007
5- من السؤال السابق، ما تباين عائد السوق؟ 
1- 0.008
2- 0.0095
3- 0.0015
4- 0.0073
6- مما توصلت اليه من نتيجة في السؤالين السابقين فإن معامل بيتا لشركة كيان هو:
1- 0.5
2- 0.9
3- 0.1
4- 0.70
الحل بطريقة الدكتور واللي يقصده :الدكتور يقول بس نطلع المجموع ما نطلع المتوسط >> يعني ما نقسم المجموع على عدد السنوات

مجموع عوائد سهم كيان = 0.03 + 0.05 – 0.02 = 0.06
مجموع عوائد السوق = 0.05 +0.06 – 0.02 = 0.09

نحسب الانحراف المشترك بين عائدات السهم وعائدات السوق :

(عائد سهم كيان 2011 –  مجموع عوائد سهم كيان )(عائد السوق 2011 –  مجموع عوائد السوق) =
(0.03 – 0.06 )(0.05 – 0.09 ) = 0.0012

(عائد سهم كيان 2012 –  مجموع عوائد سهم كيان )(عائد السوق 2012 –  مجموع عوائد السوق) =
(0.05 – 0.06 )(0.06 – 0.09 ) = 0.0003

(عائد سهم كيان 2013 –  مجموع عوائد سهم كيان )(عائد السوق 2013 –  مجموع عوائد السوق) =
(-0.02 – 0.06 )(-0.02 – 0.09 ) = 0.0088

	 نجمع القيم ونقسمها على عدد السنوات - 1
0.0012 + 0.0003 +0.0088 = 0.0103
4 - الانحراف المشترك بين عائدات السهم وعائدات السوق = 0.0103 / 2 = 0.00515
تباين عائد السوق = ( عائد السوق – مجموع عوائد السوق )^2 لجميع السنوات / عدد السنوات – 1

(0.05 – 0.09)^2 + (0.06 -0.09 )^2 + (- 0.02 – 0.09 )^2 =  0.0146 

5 – تباين عائد السوق = 0.0146 / 2 = 0.0073 
معامل بيتا لشركة كيان = الانحراف المشترك بين عائد سهم شركة كيان وعائد السوق / تباين عائد السوق 
6- معامل بيتا لشركة كيان = 0.00515 / 0.0073 = 0.70
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